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Wągrowiec, dnia 30 marca 2016 roku 

Szanowni Państwo
Rodziny zastępcze ( zawodowe, niezawodowe, spokrewnione z dzieckiem)

Prowadzący rodzinne domy dziecka

na terenie Powiatu Wągrowieckiego






wg rozdzielnika

Uprzejmie informuję, że od 1 kwietnia 2016 roku  rodzice zastępczy oraz prowadzący rodzinne domy dziecka  mogą ubiegać się o dodatkowe wsparcie w wysokości 500,00 zł                ( słownie: pięćset złotych 00/100) miesięcznie,  na każde dziecko umieszczone  w rodzinnej pieczy zastępczej w formie dodatku  do świadczenia  na pokrycie kosztów utrzymania dziecka.
Dodatek do świadczenia na pokrycie kosztów utrzymania dziecka w pieczy zastępczej przysługuje niezależnie od dochodu, na każde dziecko umieszczone w rodzinnej pieczy zastępczej  do ukończenia 18 roku życia i będzie wypłacany przez tutejsze  Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie  na wskazany przez Państwa  rachunek bankowy.
Przyznanie po raz pierwszy dodatku następuje wyłącznie na wniosek rodziców zastępczych/ prowadzących rodzinny dom dziecka ( formularz wniosku w załączeniu do pisma                      oraz do pobrania ze strony http://www.pcpr.wagrowiec.pl/). 
Wnioski o przyznanie dodatku za okres od dnia 1 kwietnia b.r. ( dla każdego dziecka  odrębnie ) należy  złożyć w nieprzekraczalnym terminie  do dnia 30 czerwca 2016 roku                w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Wągrowcu ul. Wierzbowa 1. 
Sprawę w PCPR prowadzi Pani Irena Kotwica kierownik  Zespołu pieczy zastępczej.
Szczegółowe informacje  o świadczeniach dla dzieci w pieczy zastępczej dostępne  są również na stronie internetowej Ministerstwa Rodziny Pracy i Polityki Społecznej https://www.mpips.gov.pl
