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Wielkopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2014 – 2020

„ Projekt poprawiający dostęp do usług wsparcia rodziny i systemu pieczy zastępczej, usług opiekuńczych                       i asystenckich w powiecie wągrowieckim                                                                                      

Załącznik nr 4 do zapytania ofertowego
WYKAZ OSÓB 
które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, 

w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, 

wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych,

doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia
	Lp.
	Osoba
	Kwalifikacje zawodowe

	Doświadczenie

	Wykształcenie
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         (podpis Wykonawcy lub osoby upełnomocnionej prawnie)
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W rubryce „Kwalifikacje zawodowe” należy podać informacje na temat posiadanych przez Wykonawcę kwalifikacji. Dodatkowo do oferty należy załączyć dokument potwierdzający wymagane kwalifikacje tj. certyfikat potwierdzający umiejętności psychoterapeutyczne;


W rubryce „Doświadczenie” należy podać informacje na temat doświadczenia zawodowego Wykonawcy wskazując na przebieg pracy zawodowej, a tym samym lata doświadczenia w celu potwierdzenia wymogu posiadania co najmniej 4-letniego doświadczenia w zawodzie psychoterapeuty, psychoedukatora, w tym 2 letnie doświadczenie w pracy z rodziną a także w celu wykazania się przez Wykonawcę doświadczeniem podlegającym ocenie punktowej w jednym z kryteriów oceny ofert. Dodatkowo do oferty należy załączyć dokumenty potwierdzające wskazane przez Wykonawcę doświadczenie tj. zatrudnienie zgodne z przedstawionym przebiegiem pracy zawodowej.


W rubryce „Wykształcenie” należy podać informacje na temat posiadanego przez Wykonawcę wykształcenia wyższego   o kierunku , społecznym lub humanistycznym. Dodatkowo do oferty należy załączyć dokument potwierdzający wymagane wykształcenie.
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